

{rutube}9581b8461e427c5d7d1813472f1ac9af{/rutube}

19 октября в ходе рабочего визита в Волгоградскую область первый вице-премьер российского правительства Виктор Зубков посетил сельские районы. Главной темой стала газификация. В Октябрьском районе Виктор Зубков открыл новую автоматическую газораспределительную станцию – она позволит подвести голубое топливо к одиннадцати поселениям.

- До чего ж мы доживаем! Газ! Неужели я включу и буду сидеть с палочкой? Не с дровами и углем, начнешь выбрасывать – пыль. А это – включил и тепло.

Такие праздничные моменты как сегодня уже становятся привычным делом для Волгоградской области. С этих слов начал свое поздравление в адрес местных жителей первый вице-премьер России Виктор Зубков. За последние 65 лет, что продолжается газификация региона, таких стремительных темпов никто и не вспомнит. Всего одна такая газораспределительная станция способна обеспечить голубым топливом одиннадцать поселений - в Октябрьском и Светлоярском районах. Плюс ко всему – это мощный стимул для развития сельхозпроизводств, а значит, и для повышения уровня жизни населения. Об этом Виктор Зубков говорит, обращаясь к местным властям.

Виктор Зубков, первый заместитель председателя правительства РФ, председатель совета директоров ОАО «Газпром»: «Надо, чтобы сейчас руководители подумали, как сюда привлечь инвесторов, на новых условиях, на возможностях энергетических технологий, на газе. Я очень прошу руководство области и районов подумать – не только газ подать в дома, но и производство строить соответствующее».

Символическая церемония пуска газа, и Виктор Зубков отправляется лично осмотреть новый объект.

В 2012 году таких же газораспределительных станций в Волгоградской области будет построено еще четыре. На это «Газпром» потратит порядка 1 миллиарда рублей.

Борис Пчелинцев, слесарь: «Станция полностью автоматизирована, может работать полностью в автоматическом режиме, без обслуживающего персонала».

Всего же «Газпром» и Волгоградская область с 2011 по 2013 год на газификацию региона направят более 30 миллиардов рублей. Остается единственный вопрос – замечает Виктор Зубков – провести газ в дома. Для сельского жителя – это затратное дело, поэтому государство и местные власти должны помочь людям в этом. Одним из решений может стать кредитование. Об этом первый вице-премьер говорит уже в городе Котельниково. Здесь открылся новый операционный офис «Россельхозбанка».

Потребность и в банковских услугах, и в газе в Котельниковском районе скоро значительно возрастет, подчеркивает Зубков, когда в 2013 году здесь в полном объеме начнет работу горно-обогатительный комбинат компании «ЕвроХим». Сейчас идет активное строительство как самого ГОКа, так и жилья для сотрудников. Эта работа будет вестись совместными усилиями – предприятия и области. Как подтверждение – здесь же в присутствии первого вице-преьера страны генеральный директор «ЕвроХим» Дмитрий Стрежнев и губернатор Анатолий Бровко подписывают соглашение о социально-экономическом партнерстве.

Виктор Зубков, первый заместитель председателя правительства РФ, председатель совета директоров ОАО «Газпром»: «Важно, что «ЕвроХим» в Котельниково строит современное предприятие с социальной инфраструктурой - жилье, школы, детские сады, медицинские центры. И, конечно, участие региона здесь очень важно - регион, используя средства федерального центра, будет развивать социальную инфраструктуру».

<http://www.volgograd-trv.ru/news.aspx?id=16837>